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quickly than others as a response to the number of breaches they have experienced and the resulting public 

scrutiny and pressure to shore up their defenses. 

Ɣ Sixty-four percent of CISOs and SecOps managers in the utilities sector say they make use of mobile 

security tools, compared with 50 percent of security professionals in other LQGXVWULHV��8WLOLWLHV¶�ZLOOLQJQHVV�WR�

adopt mobile security solutions may reflect the high mobility of their workforce. 

Ɣ Despite utilities being more sophisticated 
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